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On a different topic,  

 

34. Which of the following statements comes closest to your views on the origin and development of human 

beings -- [ROTATE 1-3/3-1: 1) Human beings have developed over millions of years from less advanced 

forms of life, but God guided this process, 2) Human beings have developed over millions of years from less 

advanced forms of life, but God had no part in this process, 3) God created human beings pretty much in their 

present form at one time within the last 10,000 years or so]? 
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Man developed, 
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No  

opinion 

     

2024 May 1-23 34 24 37 5 

     

2019 Jun 3-16 33 22 40 5
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1024 601 416 781 226 175 235 592 509 257 253 318 402 300 253 301 356

Weighted n 1024 505 506 667 345 274 311 410 367 279 375 282 431 305 310 273 324

344 171 168 213 129 89 110 140 143 90 111 91 157 97 114 95 113

34% 34% 33% 32% 37% 32% 36% 34% 39% 32% 30% 32% 36% 32% 37% 35%

35%


